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В історії кожного народу є імена, які він свято береже у своїй пам'яті і з великою

  

любов'ю та повагою передає з покоління в покоління. В українців це –

  

ім’я Тараса Григоровича Шевченка.

  

У Новоселицькому медичному фаховому коледжі відбувся тематичний захід,

  

присвячений 209-й річниці від дня народження Т.Г.Шевченка. Студенти І курсу

  

ОПП «Лікувальна справа» (куратор Віра Борисівна Кочервей) підготували
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інформативну презентацію, продекламували твори Кобзаря – «Заповіт», «І мертвим,

  

і живим, і ненародженим», «Мені однаково» та переглянули фільм про біографію

  

та творчий шлях митця.

  

Як зазначили самі студенти, поезію Шевченка люблять усі народи. Поет, який віддав

  

усі свої сили боротьбі за визволення рідної України від соціального і національного

  

гніту, виражав прагнення і сподівання всіх прогресивних людей світу. І нині його вірші

  

мають чималу актуальність та перегукуються з сьогоднішніми подіями в нашій країні.

  

Поезія Шевченка зачаровувала своєю виразністю, простотою, вона зароджувала

  

натхнення та пробуджувала прагнення до волі, виховувала патріотизм та національну

  

гідність. І якщо суспільство було у захваті від талановитого митця, то для царського

  

уряду Шевченко ніс небезпеку. Йому заборонили писати і малювати та на довгих десять

  

років заслали у солдати. Але попри короткий життєвий шлях, Тарас Григорович
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зробив великий внесок в розвиток національної літератури та мистецтва. За роки свого

  

життя митець написав велику кількість різних творів, він є автором понад тисячі
художніх

  

робіт, пейзажів, портретів.

  

Вже понад сто років промайнуло, як перестало битися благородне, мужнє серце

  

геніального поета-революціонера, але світлий образ великого Кобзаря – безсмертний,
як

  

і сам народ, що породив його. Вічно нетлінна творчість геніального сина України жива

  

подихом життя, биттям гарячого людського серця. Безсмертна могутня сила його
таланту,

  

проникливість і глибина його думки, мужність і ніжність його лірики, гострота

  

і пристрасність його слова, мужність і пісенність його віршів, самовіддана любов його

  

до своєї Батьківщини, до свого народу.
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